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  ΤΟ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ 
Μια παρζα από μικρά ψάρια τριγυρνάνε ςτα βακιά 

νερά. ϋΟλα τουσ λαμπυρίηουν ζχοντασ ζνα  χρυςό λζπι 

που τουσ πρόςφερε το Ουράνιο Τόξο, το μικρό 

χρυςόψαρο, ςα δείγμα τθσ φιλίασ τουσ.

 

Μια μζρα ζνα μικρό ψαράκι, ζνασ ξζνοσ, τουσ 

πλθςίαςε. 

Με λζνε Διαφορετικό, τουσ λζει. ΄Εχαςα  τθ φαμίλια 

μου και δεν ξζρω που να πάω. Μπορώ να μείνω μαηί 

ςασ ?  
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Πχι, δεν υπάρχει χώροσ για ςζνα, του απαντά ξερά ο 

Φοβθτςιάρθσ, ζνα από τα μικρά ψαράκια. 

 

Το Ουράνιο Τόξο, το χρυςόψαρο, δεν καταλαβαίνει 

γιατί δεν μπορεί ο Διαφορετικόσ να μείνει μαηί τουσ. Θα 

ικελε να τον βοθκιςει μα δεν τολμά από φόβο μθ 

χάςει τουσ νζουσ του φίλουσ. 

 

ϋΕτςι  λοιπόν θ παρζα των  μικρϊν ψαριϊν φεφγει, 

αφινοντασ τον μικρό άγνωςτο μόνο και 

ςτεναχωρθμζνο ςτο μζςο του ωκεανοφ. 

Το Ουράνιο Τόξο ςκζπτεται ςυχνά τον Διαφορετικό. 

Θυμάται τότε που και ο ίδιοσ δεν είχε φίλουσ. ‘Ηταν 

όμωσ το πιο όμορφο ψάρι του ωκεανοφ μ’ όλα τα 

χρυςά του λζπια. ϋΗταν όμωσ και ο πιο μόνοσ γιατί δεν 

ικελε να μοιραςτεί τα χρυςά του λζπια. 
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Το μικρό ψάρι, ο Διαφορετικόσ, κα πρζπει  να είναι 

ςτενοχωρθμζνο τϊρα. 

 

 

Μια μζρα, ζνασ τρομερόσ καρχαρίασ, μεγάλοσ και 

επικίνδυνοσ άρχιςε να τουσ γυροφζρνει. 

 

 

Ξαφνικά τουσ επιτίκεται ςαν αςτραπι. Τρομαγμζνα τα 

ψαράκια τρζχουν να κρυφτοφν ςε μια ςπθλιά. 

 

Πλα, εκτόσ από τον Διαφορετικό που ιταν κάπου εκεί 

κοντά μόνοσ του.  
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Τθν τελευταία ςτιγμι πριν πλθςιάςει ο καρχαρίασ του 

επιτρζπουν να μπει ςτθ ςπθλιά. 

 

 

ϋΑρχοντασ τθσ ςπθλιάσ ιταν ο Χταπόδθσ ο οποίοσ είχε 

μπλζξει τα πλοκάμια του ςε μια νάυλον  ςακκοφλα που 

είχαν πετάξει ςτθ κάλαςςα οι άμυαλοι ψαράδεσ.  

 

ϋΗταν πολφ απελπιςμζνοσ. 

 

Ο Διαφορετικόσ με μια απίςτευτθ ικανότθτα βοικθςε 

τον Χταπόδθ να γλυτϊςει απ’ αυτι τθ δφςκολθ 

κατάςταςθ. 
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Συγχαρθτιρια φϊναηαν τα μικρά ψαράκια τθσ παρζασ 

ενκουςιαςμζνα. 

ϋΕλα ςτθν παρζα μασ. Ο Διαφορετικόσ γεμάτοσ 

ικανοποίθςθ πλθςίαςε τουσ καινοφριουσ του φίλουσ και 

όλοι μαηί ταξίδεψαν για νζεσ περιπζτειεσ, 

χαμογελϊντασ και χτυπϊντασ από χαρά τισ ουρζσ τουσ. 
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